

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

“Англійська мова та зарубіжна література”

спеціальності 014 Середня освіта

014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))

галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Метою здобуття вищої освіти на другому (магістерському) рівні зі спеціальності «Середньої освіта» є професійний розвиток і соціалізація особистості студентів, формування у них самосвідомості, загальної культури, світоглядних орієнтирів, критичного стилю мислення і поведінки, творчих здібностей, дослідницьких навичок, здатності до саморозвитку й самонавчання в умовах глобальних змін і викликів.

Виклики нової української школи і суспільне замовлення спонукають до змін у підготовці освіченого й кваліфікованого вчителя, формування його особистісних та професійних якостей. Українська школа, що оновлюється, вимагає від підготовки вчителя нового покоління тренування всіх складників професійної компетентності сучасного педагога, який у результаті здобутих знань й умінь спроможний навчати, виховувати, діяти в кооперації з учнями різних освітніх потреб, розкриваючи їх творчий потенціал і формуючи у них уміння XXI століття та бажання навчатися впродовж життя.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, пропонує ефективний набір дисциплін, спрямованих на формування багатогранного й обізнаного в галузі педагогіки й методики навчання іноземних мов та зарубіжної літератури фахівця, зокрема, «Професійне та особистісне становлення вчителя (іноземної мови та зарубіжної літератури)», «Теорія іноземної мови», «Технології

викладання фахових дисциплін», «Теорія літератури» тощо. Процес навчання студентів ґрунтується на низці інтерактивних навчальних підходів, які охоплюють навчання на основі комунікативних завдань, використання ситуаційних досліджень, симуляції, групові проекти та розв'язання проблем.

Навчальні дисципліни, з яких складається програма, відображають той шлях, який студенти мають пройти від студентів-бакалаврів, що вивчають мову та отримують загальну підготовку майбутніх педагогів, до студентів-магістрів, що використовують набуті навички та уміння на більш глибокому рівні.

Достатнім є і практична підготовка студентів як з англійської мови, так і з зарубіжної літератури. Це надає можливість магістрам закріпити та поглибити набуті раніше знання та уміння з низки дисциплін та підготуватися до майбутньої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма “Англійська мова та зарубіжна література” зі спеціальності 014 Середня освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича є актуальною і на її основі може здійснюватися підготовка вчителів англійської мови та зарубіжної літератури.

Рецензент –

доктор педагогічних наук, професор,
проректор з наукової роботи та
міжнародного співробітництва,
професор кафедри англійської філології та
методики навчання англійської мови
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка

Ірина ЗАДОРОЖНА



Підпис: Ірини Задорожної
25.04.2024
Александр Задорожна